

## ПРОТОКОЛ №2

засідання з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки  
4 грудня 2023 року

1. **Присутні:** Кудрявець Євген, Сташків Андрій, Цятковська Альбіна, Рудик Ігор, Поливач Леся, Хворостяний Ігор, Шумік Ірина, Бродова Вікторія, Павлів Віта, Пуцова Анна, Нечипоренко Оксана, Гудова Вікторія, Халєєва Анастасія, Шараєвський Дмитро, Маргарита Кісельова (секретар комісії)

2. **Відсутні:** Бабак Сергій, Ткаченко Оксана, Денисенко Світлана, Філіпов Ілля, Шаров Олег

3. **Запрошені особи:** Бойко Микола, Мовчан Ніна, Печонкіна Тетяна.

4. **Порядок денний:**

1. Вступне слово Голови комісії щодо загальної інформації про пошкоджені та знищені об'єкти внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України і необхідність їх відновлення.

2. Представлення звернень від Поліської селищної ради Вишгородського району Київської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для відновлення пошкоджених закладів освіти Київської області.

Голосування та прийняття рішення.

3. Представлення звернення від відділу освіти, культури, молоді та спорту Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для відновлення пошкоджених закладів освіти Черкаської області.

Голосування та прийняття рішення.

4. Інформація щодо стану розподілу коштів відповідно до рішення Комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки від 24.08.2023 р. від секретаря комісії.

Засідання проводиться в режимі Google Meet-конференції, веде засідання Перший заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії Євген Кудрявець, початок о 17.00.

5. **Слухали:**

**Питання 1.**

Із вітальним словом щодо загальної інформації про пошкоджені та знищені об'єкти внаслідок військової агресії Російської Федерації проти України і необхідність їх відновлення виступив Перший заступник Міністра освіти і науки України, голова комісії Євген Кудрявець.

Євген Кудрявець поінформував присутніх, що за результатами першого засідання комісії, яке відбулося 24 серпня 2023 року було прийнято рішення про розподіл 48,3 млн грн на відновлення роботи Катюжанського ліцею та Красилівського ліцею Київської області. На виконання рішення комісії, МОН було розроблено проект постанови "Деякі питання надання субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на відновлення роботи комунальних закладів освіти, що пошкоджені/знищені внаслідок бойових дій", яка була ухвалена Кабінетом Міністрів України 20 жовтня 2023 року під № 1111. 30 листопада 2023 року кошти субвенції були перераховані до обласного бюджету Київської області.

Залишок на рахунку МОН у Національному банку України («United24» Освіта та наука) для зарахування добровільних внесків (благодійних пожертв) від фізичних і юридичних осіб приватного права та/або публічного права без коштів, які розподілені на підставі рішення Комісії від 24.08.2023 становить 41,1 млн грн. Цільовий збір на відновлення Михайло-Коцюбинського ліцею Чернігівської області триває.

Голова комісії довів до відома присутніх, до МОН надійшло звернення від відділу освіти, культури, молоді та спорту Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області щодо ремонту укриття закладу освіти Черкаської області, а також звернення від Поліської селищної ради Вишгородського району Київської області щодо відбудови закладу освіти, які надалі будуть представлені.

## **Питання 2.**

**Доповідач: БОЙКО Микола**, Заступник Голови Київської обласної військової адміністрації

Представлення звернення від Поліської селищної ради Вишгородського району Київської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для відновлення пошкодженого закладу освіти Київської області.

Член Комісії Альбіна Цятковська повідомила, у вересні 2023 року у Нью-Йорку відбулася благодійна вечірня, яку організувала платформа UNITED24 та її амбасадор Річард Бренсон за підтримки Virgin Unite. Зібрані кошти допоможуть відбудувати школу в Мар'янівці на Київщині. На рахунок МОН вже надійшли кошти з цільовим призначенням "Реконструкція школи в Мар'янівці". Зібрані на благодійній вечірні кошти частково покривають відновлення закладу освіти, зокрема реконструкцію та облаштування укриття.

## **ВИРІШИЛИ**

Підтримати звернення Поліської селищної ради Вишгородського району Київської області та погодити розподіл коштів на відновлення опорного навчального закладу Мар'янівське навчально-виховне об'єднання «Загальноосвітня школа І-ІІІ ступенів - дитячий садочок» Поліської селищної громади у обсязі 23 млн грн.

Доручити Київській обласній державній (військовій) адміністрації залучити кошти для відновлення закладу освіти у повному обсязі.

**За результатами голосування: «за» -14, «проти» - 0, «утрималось» - 0.**

Директорату міжнародної співпраці підготувати проект акта КМУ.

**Питання 3. Доповідач: МОВЧАН Ніна**, директор Дмитрушківського ліцею Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області.

Представлення звернення від відділу освіти, культури, молоді та спорту Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області щодо розподілу коштів з рахунка для задоволення потреб освіти і науки для ремонту укриття закладу освіти Черкаської області.

## **ВИРІШИЛИ**

Підтримати звернення Мовчан Н. щодо ремонту укриття Дмитрушківського ліцею Дмитрушківської сільської ради Уманського району Черкаської області.

Ураховуючи недостатню кількість коштів на рахунку для забезпечення потреб освіти і науки, оголосити відповідно до п. 6 постанови КМУ від 19.04.2022 р. № 472 "Деякі питання

використання коштів, що надходять на рахунки для залучення добровільних внесків (благодійних пожертв) на підтримку України” оголосити цільове залучення коштів на потреби Дмитрушківського ліцею в межах напрямів використання коштів з рахунків UNITED24.

Директорату міжнародної співпраці надіслати відповідну інформацію до Мінцифри.

*За результатами голосування: «за» -13, «проти» - 0, «утрималось» - 1.*

**Питання 4.**

**Доповідач:** Цятковська Альбіна, генеральний директор директорату міжнародної співпраці.

Представлення інформації щодо процедури та стану розподілу коштів відповідно до рішення Комісії з питань розподілу коштів для задоволення потреб освіти і науки від 24.08.2023 р.

**Голова комісії**

**Секретар комісії**



**Євген КУДРЯВЕЦЬ**

**Маргарита КІСЕЛЬОВА**